

## Заместитель Генерального секретаря СНГ Н.Сейтимов принял участие в открытии XXX Международного форума ТИБО-2024

5 июня 2024 года в Минске начал работу Международный форум ТИБО-2024. Участие в торжественной церемонии открытия форума приняла делегация Исполнительного комитета СНГ во главе с заместителем Генерального секретаря СНГ Нурланом Сейтимовым.

Форум ТИБО – уникальная площадка для обмена передовым опытом в сфере информационных технологий, анализа лучших мировых практик цифровой трансформации и обсуждения перспектив эффективного использования новейших технологических трендов в традиционных отраслях экономики.

В течение четырех дней 260 участников из 15 стран будут представлять свои разработки и технологии на площадке «Минск-Арены».

Участники форума – органы государственного управления, международные организации и дипломатические миссии, профессиональные и бизнес-ассоциации, научно-исследовательские и образовательные учреждения, государственные и частные компании.

На площадках мероприятия пройдут форум «Цифровая экономика», Евразийский цифровой форум, Белорусский ИКТ-саммит, дискуссия «Эра искусственного интеллекта», Фестиваль цифровых технологий, молодежный форум «Мы будущее цифровой Беларуси». Состоятся и сопутствующие мероприятия – награждения победителей конкурсов «Интернет-премия ТИБО», «Интернет-маркетинг ТИБО», Международной Scratch-олимпиады по креативному программированию среди школьников.